

Svečanom sjednicom obilježen Dan općine Breznički Hum

11.11.2023.



U nazočnosti brojnih gostiju u sportskoj dvorani Osnovne škole u Brezničkom Humu održana je svečana sjednica Općinskog vijeća, kojom je obilježen Dan Općine, kao i 30 godina od njenog osnutka.

Svečanosti su nazočili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, saborski zastupnici Natalija Martinčević i Predrag Štromar, te načelnici i gradonačelnici općina i gradova Varaždinske županije kao i drugi uzvanici.

Svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Darko Žugčić naglasivši kako Općinsko vijeće u svom radu brine o potrebama građana i interesima od lokalnog značaja, nastojeći graditi budućnost u duhu bogate tradicije, a istovremeno udovoljiti svim zahtjevima društva.

Na najvažnije projekte koji su realizirani u općini govorio je načelnik Općine Breznički Hum Zoran Hegedić.

-1993. godine preustrojem Republike Hrvatske Breznički Hum je ponovno postao jedinica lokalne samouprave. Najmanja lokalna samouprava u Varaždinskoj županiji s najmanjim brojem stanovnika, stoga se trudimo učiniti sve da našim stanovnicima pružimo što bolju kvalitetu života. Većina nas sjeća se Brezničkog Huma prije 30-tak godina kada je tu bila jedna autobusna stanica, jedna trgovina i gostionica. Danas je situacija bitno drugačija – danas u Brezničkom Humu imamo više radnih mjesta nego stanovnika, zahvaljujući razumijevanju općinskih vlasti, i uz pomoć naših poduzetnika, dogodile su se velike investicije u gospodarstvu i imamo sve više zapošljavanja – rekao je, između ostalog, načelnik Hegedić.

Dan Općine čestitao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zahvalivši se svim, a nadasve prijašnjim načelnicima; Vuraiću, Tukaču i Ščuricu koji su gradili Općinu Breznički Hum kroz proteklih 30 godina.

-Bio sam načelnik Općine Visoko, vaš susjed i jako sam dobro upoznat s razvojem ovog kraja. Tada, prije 30-tak godina govorili smo: „Do svake kuće cesta, voda, struja“, a danas načelnici govore o 5G mrežama. Danas u Općini imate više radnih mjesta nego stanovnika. To je uspjeh iza kojeg stoje kvalitetna vodstva, a ja uvijek i svugdje ističem kako prevagu čine upravo takvi ljudi. Hrvatska je danas članica najprestižnijih europskih i svjetskih asocijacija, a sve da bi bila što sigurnija i stabilnija, da bi u suradnji s tim prijateljskim državama mogla graditi bolju, sretniju budućnost za sve naše građane. O toj uspješnosti najviše govore brojke. Samo unazad četiri do pet godina na području Varaždinske županije izgrađeno je 14 vrtića. Pred nama je jedan val investicija u osnovnim školama, imamo brojne investicije u zdravstvu, prije dva mjeseca otvorena je istočna obilaznica Novog Marofa na koju se čekalo 40 godina, pred potpisivanje je ugovor o izgradnji brze ceste Varaždin – Ivanec – Lepoglava – Krapina. Svega toga ne bi bilo bez žrtve naših branitelja i bez stručnih i sposobnih ljudi koji žele bolje i grade svoje sredine. Samo u modernizaciju prometnica ovdje na jugu županije, u općinama Breznica i Breznički Hum uloženo je više od milijun eura, a zadnja cesta koja je ovdje sanirana je županijska cesta u Šćepanju – nabrajao je župan te pozvao sve da se uključe u razvoj svog kraja.

U ime saborskih zastupnika općinskom vijeću i žiteljima Općine Breznički Hum čestitao je saborski zastupnik Predrag Štromar.

-Uvijek se na danima općine govori o jačanju gospodarstva i otvaranju radnih mjesta, a ovo je prva općina u varaždinskoj županiji gdje je nezaposlenost pala ispod tri posto. Sada je vrijeme da stvaramo i pretvaramo postojeća radna mjesta u radna mjesta koja će dati veće plaće našim ljudima i bolji standard. Posebno bih želio naglasiti važan projekt koji je sada potrebno realizirati, a to je izgradnja dječjeg vrtića - naglasio je Štromar.

U ime načelnika i gradonačelnika okupljene je pozdravio načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić. Na sjednici su dodijeljene Zahvalnice i Nagrade za poseban doprinos promociji i životu Općine Breznički Hum, koje su laureatima uručili načelnik općine Breznički Hum Zoran Hegedić i predsjednik Općinskog vijeća Darko Žugčić.













